



扫码关注
车套路货
二手

A08

经济

三湘都市报

2019年3月9日 星期六

编辑/曾梓民 图编/杨诚 美编/叶海琳 校对/汤吉

槟榔广告宣传被叫停, 暂无确定期限

据《广告法》给出 协会:系规范产业发展 企业:会有一定影响 消费者:是否会降价

3月7日晚,湖南槟榔食品行业协会一份“停止广告宣传通知”的文件引发热议。该文件要求协会成员单位从3月7日起停止国内全部广告宣传,并且15日前相关工作要落实到位。记者3月8日从湖南槟榔食品行业协会获悉,该通知主要目的是规范产业发展,实行期限暂时无法确定。

■记者 丁鹏志 实习生 周浩

【槟榔协会】规范产业发展,促进企业升级

根据槟榔协会下发的文件称,为落实湖南省市场监督管理局对(槟榔)行业相关企业的行政指导会议及常务理事会特别会议精神,所有企业即日起停止国内全部广告宣传,停止发布的媒介平台包含且不限于报纸、电台、电视台、高速公路、机场、铁路列车、地铁、公交车、网络平台、电子屏、店招、影院、出租车顶等。此外,通知还要求,此项工作必须在3月15日前全部完成。对未按要求落实相关工作任务

的企业,市场管理部门将取证并采取相应措施。

“此文件的下发,主要目的是规范产业发展,加强行业自律。是否长期实施暂时还无法确定。”湖南槟榔食品协会会长杨勋表示,“这是行业发展中的问题,也是能规范产业发展,促进企业升级的正面影响。”

此外,记者还从省市场监督管理局广告处获悉:“此次文件的行政指导意见是根据《广告法》给出的。”

【槟榔企业】会有一定影响,但全力配合执行

那么,本次文件的发布是否会对槟榔行业产生影响?下午,记者致电了槟榔协会部分会员单位。

“目前还不知道什么情况。”湖南皇爷食品有限公司市场部一名工作人员表示,“没有收到公司领导通知,也暂时还未开会,所以不清楚具体事项。”

湖南宾之郎食品科技有限公司销售部工作人员则称,“我

们公司一直以来就没有在广告投放任何广告,该通知的实行对我们没有影响。”

随后,记者拨打湖南口味王集团有限责任公司客服电话,但一直未能接通,之后辗转联系上了官方微信平台客服。该平台客服表示:“企业也是被通知的执行方,广告的下架对公司会有一定影响,但我们会全力配合执行协会的通知。”

图片·新闻



逾千企业注册 城陵矶新港区

3月7日,湖南城陵矶新港区,世界500强企业投资的新金宝集团建设正在进行。近年,该区发挥临港、开放的优势,吸引了1000多家企业注册。

记者 唐俊 通讯员 陈煜 摄影报道

车贷金额12.8万为何变成15万

消费者质疑优信二手车涉嫌“套路贷”



信用让消费者更放心
舆论让市场更清新

三湘都市报“3·15”系列报道
——联动媒体——
湖南日报“社情民意”、华声在线
“投诉直通车”、新湖南“湘问”

股市观察

沪指失守3000点 终结周线“八连涨”

本报3月8日讯 沪指连涨八周后,在本周最后一个交易日迎来暴风骤雨式的大回调,结束“八连涨”走势。3月8日,沪指大跌4.4%,失守3000点,收2969.86点。尽管A股板块普遍飘绿,200多只股票跌停,但投资者交投活跃,两市成交额再次突破万亿元。

周五早盘,两市大幅低开逾2%,午后更是继续震荡下行。截至收盘,沪指收报2969.86点,下跌136.56点,跌幅4.4%;深成指收报9363.72点,跌幅3.25%;创业板指收报1654.49点,跌幅2.24%。

可以说,A股在新年打开“强势开局”后,3月8日的大跌,成为了今年迄今为止最大单日跌幅。

从盘面上看,行业板块普遍飘绿,仅芯片概念、农业养殖等少数板块飘红,证券、保险、债转股、银行、煤炭、钢铁、有色等板块跌幅居前。

山西证券认为,3100-3200点上方存在一定压力,加之近期行情走势迅猛,积累了一定调整需求,因此指数出现回调。

平安证券认为,三月份的A股市场仍将维持震荡上行的态势,在受前期市场过热情绪以及金融监管政策规范影响下,当前市场位置的短期波动加大在所难免。

立了优信维权微信群,目前该群已有224名成员。

优信:正在与消费者沟通

“我们正在与消费者沟通。”3月6日,优信二手车长沙网点的工作人员华斌受访时表示,对于12.8万多元贷款为何会变成15万元,需由他们公司总部来解释,他无权回应。不过华斌说,他们已向余先生提供了3套解决方案,只是双方仍未达成一致。

“我们的金融合同是电子签,客户自己账户内就可看到,纸质合同是送到北京归档,跟电子签内容一样。”优信二手车总部工作人员介绍,如果客户需要纸质合同可以由长沙门店申请调阅。但余先生说,长沙门店的人说要找北京总部,北京总部的人说要找长沙门店。

律师:如属实涉嫌合同欺诈

湖南芙蓉律师事务所合伙人、律师钟文科接受三湘都市报采访时,如余先生所说属实,则优信二手车涉嫌合同欺诈,消费者可直接起诉优信二手车,鉴于消费者可能没保留相应证据,消费者可向主管部门投诉,以及寻求媒体的舆论监督。此外,钟文科提醒,消费者消费时应注意保留证据,以便后续维权。

本报将继续关注此事进展。

■记者 胡锐

“当时说只贷12.8万多元,但实际贷款金额却变成了15万元。”3月4日,市民余先生向三湘都市报投诉称,去年7月他在长沙购买了一辆宝马二手车,并通过优信二手车贷款12.8万多元。但令他十分郁闷的是,贷款金额莫名多出了2万多元。余先生多次找优信二手车维权,但至今未果。

投诉:购车贷12.8万变15万

余先生介绍,去年7月,他在长沙市中南汽车世界二手车市场购买了一辆宝马二手车,车价20.5万元,并在优信二手车平台办理了金融贷款业务。余先生说,按约定优信二手车平台给他发放128152元贷款,他分36期还款,每期还款4000多元。

但令余先生郁闷的是,事后他发现这笔贷款金额却变成了15万元。从余先生提供的银行贷款截图显示,余先生贷款金额是15万元,贷款利率8.3%,贷款期限三年,还款方式为等额本息。

记者利用网上的等额本息计算器算了一笔账,两个不同的贷款额总还款额相差约2.5万元。

发现问题后,余先生第一时间给优信二手车打电话反映,并要求对方退还他多贷的2万多元。“打了很多电话,对方一直找理由拖着不解决。”

“我的金额还算少的,还有金额相差近10万元的。”余先生透露,消费者为了维权还专门成



声音

消费者:是否会降价、加量

“低调行事,利于发展。”对于本次槟榔行业停止广告宣传的通知有业内人士这么认为。

而吃了十多年槟榔的廖先生称:“我吃槟榔只选适合自己的口味,一般不会跟着广告走。”市民王先生也表示:“槟榔公司停止了广告宣传,省下来的费用是否可以回馈到消费者身上来呢。比如槟榔降价,或者把每包槟榔的数量、质量再提高一点。”

记者了解到,近年来,“嚼槟榔影响口腔健康”的话题一直饱受争议。对此,有专家建议,应将槟榔像香烟一样管理,高课税,限制购买人群,不能做广告。

邮储银行提供百亿授信 与湖南日报报业集团达成战略合作

本报3月8日讯 今天,邮储银行湖南省分行与湖南日报报业集团签署战略合作协议,未来5年内,邮储银行湖南省分行将给予湖南日报报业集团不低于100亿元人民币的意向性综合授信额度支持。

根据协议,邮储银行湖南省分行将与湖南日报报业集团在固定资产贷款、短/中期流动资金贷款、并购重组、财务顾问、现金管理等多个领域开展紧密合作。此外,双方还将在文创产业、新媒体业务等领域开展更多合作。

湖南日报报业集团党组书记、董事长孔和平,邮储银行湖南省分行党委书记、行长李晓良

共同见证签约。

邮储银行是我国六大国有商业银行之一。作为全省服务网点最多的银行机构,邮储银行湖南省分行成立11年以来,始终坚持服务“三农”、服务社区、服务小微企业的市场定位。截至今年2月底,该行各项存款4900多亿元,各项贷款近1700亿元,其中储蓄存款4400多亿元,居全省银行同业首位。该行发挥网络、资金优势,坚持“扶小帮大”,深耕“三农”、小微金融领域,为众多在湘大型央企、省内龙头企业、重点项目提供多元化、综合化金融服务,累计投放各类资金6200多亿元。

■记者 潘显璇